

Spojená katolícka škola,
Farská 19, Nitra

PLÁN PRÁCE ŠKOLY

Školský rok 2017/2018

September 2017

Plán práce školy bol prerokovaný na pedagogickej rade gymnázia dňa 11.9.2017, na pedagogickej rade ZŠ dňa 12.9.2017 a na pedagogickej rade MŠ dňa 13.9.2017.

V Nitre dňa 13.9.2017

**Mgr. Ing. Karol Žák, CSc.
riaditeľ školy**

1. Ú v o d

Hlavným cieľom našej školy, ktorý bol formulovaný pri jej zriadení, je výchova a vzdelávanie detí a mládeže v duchu kresťanskej lásky. Od 1. januára 2005 prišlo k zásadnej zmene, keď sa zriaďovateľ rozhodol zriadiť **Spojenú katolícku školu** s organizačnými zložkami **Gymnázium sv. Cyrila a Metoda** a **Základná škola sv. Svorada a Benedikta** v Nitre. Súčasťou školy je i **školský internát, školský klub detí a školská jedáleň**. V tomto novom usporiadaní vstupujeme do dvadsiateho siedmeho roka existencie školy. Od 1. septembra 2015 má naša škola i ďalšiu organizačnú zložku – **Materskú školu svätých anjelov strážcov** a od 1.9.2016 **Elokované pracovisko školského internátu** na Samovej 14 v Nitre. Je to iste dôvod pripomenúť si začiatky školy ale i jej súčasnosť a vyjadriť vďačnosť Bohu i všetkým ľuďom, ktorí priložili ruku k dielu. Ale je to najmä uvedomenie si zodpovednosti za všetkých, ktorí sú nám zverení, a predsavzatie nesklamať dôveru rodičov ani zriaďovateľa. Nech nám v tom pomáha všemohúci Boh na príhovor Panny Márie a patrónov školy sv. Cyrila a Metoda a sv. Svorada a Benedikta i svätých anjelov strážcov.

2. Strategické ciele

Katolícka škola má v rámci výchovno-vzdelávacej sústavy špecifické postavenie:

- Na jednej strane má povinnosť rešpektovať zákonné ustanovenia a spoločenské zákony a zosúladiť s nimi svoje metódy, programy a štruktúry (ak nie sú v rozpore s jej základným poslaním),
- Na druhej strane musí uskutočňovať svoj vlastný výchovný projekt, ktorý sa snaží uviesť do súladu ľudskú kultúru a hlásanie spásy a pomôcť deťom, žiakom a študentom v realizácii nového stvorenia, pripraviť ich na poslanie dospelého občana.

V zmysle dokumentov Cirkvi o katolíckej škole „*Gravissimum educationis*“ a „*Náboženský rozmer výchovy v katolíckej škole*“ katolícka škola nie menej ako iné školy sleduje kultúrne ciele a výchovu mládeže k ľudskosti. Je však pre ňu charakteristické:

- vytvárať v škole **prostredie** spoločného spolužitia preniknuté duchom evanjeliovej slobody a lásky,
- pomáhať mladým ľuďom, aby pri rozvoji vlastnej osobnosti rástli zároveň ako **nové stvorenia**, ktorými sa stali pri krste,
- zladať kultúru s **posolstvom spásy** tak, aby poznanie, ktoré študenti postupne získavajú o svete, živote a človeku, bolo osvietené vierou.

Všetky tieto strategické ciele rozpracované podrobne v Duchovno-výchovnom projekte školy sú v plnom súlade s Konceptiou rozvoja výchovy a vzdelávania **Milénium**, kde sa kladie veľký dôraz na výchovu v škole, pluralitu a alternatívne metódy výchovy, demokratizáciu a humanizáciu školstva, ako i aktívne zapojenie pedagógov, žiakov, študentov i rodičov do tvorby nových projektov výchovy a vzdelávania. Všetci títo nemajú byť iba divákmi, ale majú mať podiel na dynamickom utváraní prostredia školy. Pre katolícku školu je základnou charakteristikou trvalá snaha o radostný súhlas a ochotnú dobrovoľnú spoluprácu všetkých.

3. Personálne obsadenie školy

Vedenie školy v školskom roku 2017/2018 je v tomto zložení:

Riaditeľ školy:	Mgr. Ing. Karol Žák , CSc.
Technicko-ekonomický zástupca:	Mgr. Ladislav Čurgali -
Pedagogickí zástupcovia:	RNDr. Stanislav Kudlačák (gymnázium) RNDr. Mária Hrdá (gymnázium) PaedDr. Ján Šunderlík , PhD. (základná škola) PaedDr. Iveta Matejková (materská škola)

Pedagogický zbor je zložený na gymnáziu z 39 interných pedagógov, v školskom internáte sú 3 vychovávatelia, na základnej škole je 22 učiteľov a 8 vychovávateľov v ŠKD a v materskej škole 4 učiteľky. Ich zoznamy sú uvedené v *Prílohách 1, 2 a 3*. Na škole je plná kvalifikovanosť pedagogického zboru. **Úväzky** učiteľov gymnázia a ZŠ pre tento školský rok sú v *Prílohe 4*.

Nepedagogickí zamestnanci školy:

- 5 administratívnych pracovníčok
- 4 technickí pracovníci (školník, údržbár, kurič)
- 4 vrátnici/vrátničky
- 14 pracovníčok školskej jedálne
- 12 upratovačiek
- 4 pomocné vychovávateľky v školskom internáte
- 1 knihovníčka v školskej knižnici

Menný zoznam nepedagogických zamestnancov je v *Prílohe 5*.

4. Žiaci, triedy, vyučovací proces

V školskom roku 2017/2018 je **na gymnáziu spolu 19 tried** štvorročného štúdia, päťročného štúdia (tri triedy bilingválneho nemeckého gymnázia) a osemročného štúdia, ktoré navštevuje spolu **491 žiakov, na základnej škole 15 tried** s celkovým počtom **335 žiakov** a v **materskej škole v dvoch triedach 42 detí**. Celú spojenú školu teda navštevuje **868 detí, žiakov a študentov od 3 do 19 rokov**.

Z gymnázia v tomto školskom roku 1 žiak študuje v zahraničí a 1 na zahraničnej škole v Bratislave. Označenie tried a počty žiakov sú v *Prílohe 6*, triednictvo je uvedené v *Prílohe 7*. Všetky triedy štvorročného štúdia, osemročného štúdia postupujú podľa školského vzdelávacieho programu „**Scientia et bonum**“, študenti prímky, sekundy, tercie, kvinty, sexty, septimy, prvých, druhých a tretích tried štvorročného štúdia a dvoch tried bilingválneho štúdia podľa **inovovaného školského vzdelávacieho programu "Scientia et bonum" platného pre tieto triedy od 1. septembra 2015, kvarta a štvrtáci podľa ŠkVP platného od 1.9.2012 a študenti prvého ročníka bilingválneho štúdia podľa upraveného inovovaného ŠkVP platného od 1.9.2017**.

Na základnej škole sa vyučuje podľa školského vzdelávacieho programu „**Láskou k pravde**“. Všetci žiaci základnej školy postupujú podľa doteraz platného školského

vzdelávacieho programu, žiaci prvého, druhého, tretieho a piateho, šiesteho a siedmeho ročníka podľa **inovovaného školského vzdelávacieho programu „Láskou k pravde“ platného pre tieto triedy od 1. septembra 2015.** V zmysle dodatku k ŠVP schváleného ministerstvom sme pridali od 1.9.2017 v deviatom ročníku jednu hodinu dejepisu na úkor kresťanskej etiky. Na nižšom stupni ZŠ úspešne používame metódy integrovanej výučby anglického jazyka **CLIL**, na vyššom stupni sme zapojení do overovania tejto metódy v spolupráci s ŠPÚ Bratislava. V tomto školskom roku plnia 8 žiaci ZŠ povinnú školskú dochádzku v zahraničí.

Všetci žiaci gymnázia i ZŠ postupujú podľa **upravených osnov katolíckeho náboženstva schválených nitrianskym biskupom**, ktoré sú súčasťou školského vzdelávacieho programu. Žiaci gymnázia postupujú podľa nových upravených **osnov kresťanskej etiky**, ktoré sú rovnako súčasťou školského vzdelávacieho programu.

Výchovno-vzdelávací proces v **Materskej škole svätých anjelov strážcov** prebieha podľa **inovovaného školského vzdelávacieho programu "Poznávaj srdcom"**, ktorý bol vytvorený v rámci pilotného zavádzania v spolupráci s ŠPÚ Bratislava.

V zmysle schválených učebných plánov si študenti gymnázia zvolili v tomto školskom roku **voliteľné a nepovinné predmety**, ktorých zoznam je v **Prílohe 8**.

Na škole pracuje **10 predmetových komisií** pre gymnázium, **3 predmetové komisie a metodické združenie** pre 1.–4. ročník ZŠ a jedno **metodické združenie** v MŠ. Všetky sú poradnými orgánmi riaditeľa a organizačne a metodicky zabezpečujú prácu pedagógov. Ich zoznam a zloženie je v **Prílohe 9**.

V **Prílohe 10** je plán činnosti **výchovného a profesijného poradenstva** zameraný najmä na umiestnenie absolventov ZŠ i gymnázia.

V **školskom internáte** je v tomto školskom roku ubytovaných **98 študentov** štvorročného štúdia, z toho 60 dievčat a 38 chlapcov z toho 22 chlapcov je umiestnených v novom elokovanom pracovisku. Výchova na internáte prebieha podľa nového výchovného programu **„Nohami na zemi – srdcom v nebi“**.

V **školskom klube detí** je 8 oddelení, ktoré navštevuje celkovo **188 žiakov**. Výchova v školskom klube detí prebieha podľa nového výchovného programu **„S radosťou v srdci k dobru“**.

Prehľad študentov v ŠI a žiakov v ŠKD podľa oddelení je v **Prílohe 11**.

5. Individuálna integrácia

Na gymnázium študujú v tomto roku tri žiačky s poruchou učenia v III.A a IV.B. Na základnej škole sv. Svorada a Benedikta študujú v tomto školskom roku ôsmi integrovaní žiaci v týchto triedach: I.A jedna žiačka, IV.B jedna žiačka, V.B traja žiaci, VII.A jedna žiačka, VIII.A jeden žiak, IX.A jedna žiačka. Škola disponuje externým špeciálnym pedagógom.

Škola si stanovila pre integrovaných žiakov v súvislosti s ich výchovou a vzdelávaním tieto **ciele**:

- vytvoriť žiakom optimálne podmienky pre vzdelávanie a výchovu
- po konzultácii so špeciálnym pedagógom postupovať v prípade potreby podľa individuálnych plánov
- snažiť sa o maximálne zapojenie žiakov do spoločenstva triedy, školy
- zapojiť žiakov v primeranej miere do činností školy mimo vyučovania

Na zabezpečenie stanovených cieľov prijíma škola tieto **opatrenia**:

- minimálne dvakrát ročne hodnotiť výchovno-vzdelávacie výsledky integrovaných žiakov na pedagogickej rade,
- podľa potreby venovať náležitú pozornosť integrovaným žiakom na zasadnutiach PK a MZ,
- na začiatku školského roka realizovať v spolupráci so špeciálnym pedagógom zaškolenie učiteľov, ktorí budú integrovaných žiakov učiť,
- triedni učitelia budú venovať žiakom zvýšenú pozornosť a prípadné problémy riešiť so špeciálnym pedagógom a povereným zástupcom riaditeľa gymnázia, resp. ZŠ.

6. Duchovná a mravná formácia

Je organickou súčasťou výchovy a vzdelávania na našej škole. Na gymnáziu okrem povinného vyučovania formačných predmetov **katolícke náboženstvo a kresťanská etika** zahŕňa v sebe **spoločné modlitby, účasť na slávnostných svätých omšiach, duchovných akadémiách, besedách s otcami biskupmi či inými pozvanými hosťami**, ale najmä neustálu a intenzívnu snahu **vytvárať v škole spoločenstvo lásky**. Aj na základnej škole sa vyučuje **katolícke náboženstvo** vo všetkých ročníkoch.

V materskej škole je celá **výchova a vzdelávanie v duchu katolíckej viery a morálky**, preto na tomto stupni sa po dohode so zriaďovateľom nevyučuje katolícke náboženstvo ako samostatný predmet.

Za duchovné vedenie žiakov a študentov je zvlášť zodpovedný **školský kaplán** gymnázia, základnej i materskej školy a pod jeho vedením i sestry zasväteného života a ostatní pedagógovia pôsobiaci na škole. Na gymnáziu, základnej škole i v školskom internáte sú kaplnky, v ktorých sa rozvíja čulý náboženský život.

Pod vedením profesorov kresťanskej etiky sa na gymnáziu každoročne konajú **študentské sympóziá** na rôzne aktuálne etické témy podľa záujmu mladých. V tejto oblasti zohrávajú dôležitú rolu i školské médiá – **časopis študentov gymnázia „Nové vierozvesti“ a rozhlasové štúdio na gymnáziu i základnej škole**.

7. Priestory školy

Napriek všetkým opravám a úpravám objektu gymnázia na Farskej ulici stav budov si vyžaduje i naďalej veľkú pozornosť. Po vybudovaní nového chemického laboratória a odbornej učebne fyziky, ako i šatne pre žiakov ZŠ a po vyriešení problémov so statickou gymnaziálnej telocvične bolo nutné urobiť generálnu rekonštrukciu školskej kotolne. Z prostriedkov získaných v projektoch a za výdatnej pomoci rodičov bol revitalizovaný školský dvor ZŠ, slúžiaci najmä deťom v školskom klube.

Pri vzniku materskej školy boli upravené priestory na prízemí základnej školy i časť areálu školského dvora. Vďaka zriaďovateľovi, projektom i sponzorom sa všetko podarilo načas,

aby sa mohol začať nový školský rok, no už v priebehu dvoch rokov sa ukázalo, že jej kapacita je vzhľadom na veľký záujem rodičov nepostačujúca.

Rovnako je nutné riešiť nedostatočné priestory **základnej školy**, ktoré tiež nedokážu pokryť zvýšený záujem rodičov i napriek tomu, že v uplynulých rokoch sa podarilo pristavať tri triedy a kabinet financované z projektu Regionálneho operačného programu. Enormný nárast záujmu o **školský internát** sme po rokovaní so zriaďovateľom dočasne vyriešili zriadením **elokovaného pracoviska** v priestoroch kňazského seminára k 1.9.2016.

V uplynulom školskom roku sa nám podarilo vybaviť takmer všetky odborné učebne a kmeňové triedy na gymnáziu i základnej škole notebookom a projektorom a súčasne i zatemiť tieto triedy vhodnými žalúziami či závesmi. Taktiež boli vymaľované niektoré triedy na oboch školách.

Zostáva nám ešte **upraviť viacúčelovú plochu dvora pre potreby školy, dokončiť fasádu internátu z dvora, opraviť strechu telocvične gymnázia a postupne vymaľovať zvyšné triedy, inovovať zariadenie oboch škôl internátu i ŠKD .**

8. Organizácia školského roka, plány

Na základe pedagogicko-organizačných pokynov a právnych predpisov týkajúcich sa vyučovania na katolíckych školách, ako i po zohľadnení požiadaviek zriaďovateľa a špecifik školy boli zostavené **časové harmonogramy gymnázia, základnej i materskej školy** v školskom roku 2017/2018, ktoré sú uvedené v **Prílohe 12**. Zahrnujú popri termínoch prázdnin, klasifikačných porád, prijímacích a maturitných skúšok a zasadnutí predmetových komisií a metodických združení i hlavné mimoškolské akcie organizované školou. Zvláštna pozornosť je venovaná sláveniu významných sviatkov liturgického roka. Harmonogramy činnosti školských zariadení **školského internátu a školského klubu detí sú v Prílohe 13**.

Porady pedagógov sa organizujú na gymnáziu spravidla prvý pondelok v mesiaci, v tretí pondelok býva duchovná obnova pedagógov. Raz mesačne sa koná porada pedagógov školského internátu s riaditeľom školy a zástupcu pre ZŠ s vychovávateľmi ŠKD. Raz mesačne sa tiež koná porada riaditeľa školy s učiteľkami MŠ. Vedenie školy pravidelne zasadá každý pondelok ráno. Hospodárka raz týždenne kontroluje objekty školy, raz mesačne za účasti riaditeľa. Hospitálna činnosť je organizovaná operatívne s tým, že každý pedagóg má počas školského roka aspoň jednu hospitáciu riaditeľa alebo niektorého zástupcu. Plán kontrolnej činnosti je v **Prílohe 14**. Plán exkurzií je v **Prílohe 15**.

9. Hlavné úlohy a preventívne programy

Popri zabezpečovaní prvoradého poslania školy, ktorým je výchova a vzdelávanie detí a mládeže v duchu kresťanskej viery a morálky, čakajú v tomto roku vedenie školy tieto dôležité úlohy:

- Neustále **zvyšovať odbornú úroveň** vyučovania so zameraním na metodiku, tvorivosť a individuálny prístup ku žiakom a študentom.
- Postupne vylepšovať **nové školské vzdelávacie programy**, v internáte a ŠKD nové **výchovné programy**.

- **Rozvíjať na gymnáziu bilingválne triedy s nemeckým jazykom a zahraničné partnerstvá so školami v nemecky hovoriacich krajinách.**
- **Ďalej rozvíjať materskú školu** ako organizačnú zložku Spojenej katolíckej školy v Nitre **a v spolupráci so zriaďovateľom hľadať možnosti jej rozšírenia minimálne o jednu triedu.**
- Postupne vylepšovať podmienky pre **elokované pracovisko školského internátu**, resp. hľadať také riešenie, ktoré by opäť umožnilo prevádzkovať ŠI ako jeden celok.
- Využívať **metódy integrovaného vyučovania anglického jazyka na prvom stupni ZŠ metódou CLIL**, na druhom stupni naďalej spolupracovať **na experimentálnom overovaní.**
- Dôsledne uplatňovať v medziľudských vzťahoch **kresťanský personalizmus** – medzi učiteľmi, žiakmi a študentmi – v duchu lásky, prosociálnosti, obety a pokory.
- Aktívne spolupracovať so zriaďovateľom na rozvoji **konceptie cirkevného školstva** a príslušných legislatívnych noriem.
- Naďalej sa zúčastňovať projektov o digitalizácii školstva a zvýšiť **využívanie IKT** pri vyučovaní a výchove i administratíve školy.
- V rámci finančných možností vykonať **naliehavé opravy budov a upraviť školský dvor, rozšíriť priestory základnej školy v nadväznosti na rastúci záujem žiakov.**
- Zvýšenú pozornosť venovať **prevencii negatívnych javov mládeže**, ako sú drogová závislosť, sekty, kriminalita, záškoláctvo. Organizovať besedy, sympóziá, duchovné akadémie, zaujímavé mimoškolské akcie, zabezpečiť dostatočnú ponuku záujmových krúžkov...

Vypracoval: Mgr. Ing. Karol Žák, CSc.

Prílohy k plánu práce školy

- Príloha 1 Zoznam pedagógov gymnázia a školského internátu
- Príloha 2 Zoznam pedagógov základnej školy a ŠKD
- Príloha 3 Zoznam pedagógov materskej školy
- Príloha 4 Úväzky pedagógov pre školský rok 2017/2018
- Príloha 5 Zoznam nepedagogických zamestnancov školy
- Príloha 6 Označenie tried a počty žiakov
- Príloha 7 Prehľad triednictva
- Príloha 8 Zoznam voliteľných a nepovinných predmetov
- Príloha 9 Predmetové komisie a metodické združenia
- Príloha 10 Plán činnosti výchovného a profesijného poradenstva
- Príloha 11 Počty študentov a žiakov v školskom internáte a školskom klube detí
- Príloha 12 Časový harmonogram gymnázia, základnej školy a materskej školy
- Príloha 13 Plán činnosti školských zariadení
- Príloha 14 Plán kontrolnej činnosti
- Príloha 15 Plán exkurzií

Zoznam pedagogických zamestnancov gymnázia

Školský rok 2017/2018

Interní profesori na gymnáziu:

1. PaedDr. Jana **Bohovičová**
2. Mgr. Dana **Brezniaková**
3. Ing. Blanka **Depešová**
4. Mgr. Zuzana **Didová**
5. PaedDr. Vlasta **Ďurfinová**
6. PaedDr. Richard **Gurbicz**
7. PaedDr. Mária **Hlavatá**
8. RNDr. Mária **Hrdá**
9. Mgr. Barbara **Jakubičková**
10. RNDr. Miroslava **Jenisová**
11. RNDr. Daniela **Kollárová**
12. Mgr. Peter **Kopček**
13. RNDr. Stanislav **Kudlačák**
14. PaedDr. Marta **Kvasňovská**
15. Mgr. Ladislav **Lórinč**
16. Mgr. Erika **Mikulová**
17. dp. Mgr. Peter **Mišovič**
18. Mgr. Jana **Mitošinková**
19. PaedDr. Štefan **Murárik**
20. Mgr. Vladimír **Ondrejka**
21. PaedDr. Andrea **Ondrušková**
22. Mgr. Katarína **Poláková**
23. Mgr. Juraj **Polakovič**
24. Júlia **Pöll** (sr. Clarissa)
25. Mgr. Júlia **Prablesková**
26. Ing. Iveta **Raškovičová**
27. Mgr. Renáta **Rybanská** (sr. Josefa)
28. Mgr. Kristína **Stýblová**
29. Mrs. Mary **Šabíková**
30. dp. Mgr. P. Peter **Šabo**
31. Mgr. Jana **Šimková**
32. Mgr. Mária **Šperková**
33. Mgr. Anna **Toporová**
34. Mgr. Alica **Vontorčíková**
35. Mgr. Jaroslav **Votoček**
36. Mgr. Zuzana **Zorková** (sr. Mária Zuzana)
37. Mgr. Ing. Karol **Žák**, CSc.
38. Mgr. Ing. Lea **Žáková**
39. PhDr. Pavel **Žebrák**

Profesorky gymnázia na materskej dovolenke:

PaedDr. Eva **Nováková**
PaedDr. Emília **Votočková**
PaedDr. Edita **Majdanová**
Mgr. Zuzana **Harvanová**
Mgr. Andrea **Molnárová**

Vychovávateľa v školskom internáte:

1. Ing. Miroslav **Ševčík** – vedúci vychovávateľ
2. Mgr. Mária **Gálová** (sr. Mária Marthe)
3. Martina **Schlegel** (sr. Margaréta)

Zoznam pedagogických zamestnancov základnej školy

Školský rok 2017/2018

Učitelia na ZŠ:

1. PaedDr. Dana **Baráthová**
2. Mgr. Andrej **Barčák**
3. Mgr. Margaréta **Bírošová**
4. Mgr. Katarína **Bottová**
5. Mgr. Jana **Buffová**
6. Mgr. Elena **Caleková**
7. Mgr. Mária **Cintulová**
8. Mgr. Blanka **Farkašová**
9. Mgr. Ivica **Gulišová**
10. Mgr. Dajana **Hatinová**
11. Mgr. Zuzana **Katrebová**
12. Mgr. Gabriela **Kratochvílová**
13. Mgr. Stanislava **Porhajašová**
14. Mgr. Darina **Porubská**
15. Mgr. Beáta **Rajtarová**
16. Mgr. Jana **Smutná** (sr. Jana, SSpS)
17. PaedDr. Beáta **Szöcsová**
18. dp. Mgr. P. Peter **Šabo**
19. Mgr. Jana **Šabová**
20. Mgr. Agáta **Šebová** (sr. Mária Agáta)
21. Mgr. Katarína **Škultétyová**
22. PaedDr. Ján **Šunderlík, PhD.**

Vychovávateľa v Školskom klube detí:

1. Soňa **Vrbová**
2. Jana **Slováková**
3. Jozefína **Brathová**
4. Zuzana **Kotešovská** (sr. Diana)
5. Bc. Marianna **Pružincová**
6. Mgr. Dana **Milkovičová**
7. Mgr. Katarína **Borovská**
8. Mgr. Janka **Martišová**

Učiteľky ZŠ na materskej dovolenke:

Mgr. Helena **Slováková**
Mgr. Katarína **Jakabová**
Mgr. Monika **Ondrušková**
Mgr. Alena **Melišková**
Mgr. Kristína **Šranková**

Zoznam pedagogických zamestnancov materskej školy

Školský rok 2017/2018

Učiteľky materskej školy:

1. Mgr. Katarína **Hucíková**
2. PaedDr. Iveta **Matejková**
3. Mgr. Iveta **Nerečová** (sr. Terezita)
4. Mgr. Lenka **Nováková**

Úväzky pedagogických zamestnancov

Školský rok 2017/2018

Gymnázium sv. Cyrila a Metoda

P.č.	Meno a priezvisko	Predmet	Trieda	Skupina	Počet hodín
1.	PaedDr. Jana Bohovičová triedna III.N	CHE	sexta		2
			II.N		3 (2+1)
			III.N		2
		BIO	septima		1
			I.N		2
			II.N		2
			III.N		4 (3+1)
		SEB	4.r.		8
Spolu				24	
2.	Mgr. Dana Brezniaková triedna I.A	NEJ	príma		2
			sekunda	2.sk	2
			tercia		2
			kvarta		2
			I.A		6
		KNB	príma		4
			sekunda		2
			tercia		2
I.A				2	
Spolu				24	
3.	Ing.Blanka Depešová	NEJ	príma	2.sk	2
			sexta		2
			II.B		2

		III.A	2.sk	3
		III.B		3
		IV.A	1.sk	3
		I.N		4
		<hr/>		
		Spolu		19
4.	Mgr. Zuzana Didová triedna III.B	GEG	tercia	2
			kvarta	2
			kvinta	2
			I.A	2
			II.N	2
		SGR	3.roč.	2
		TŠV	tercia d	2
			septima d	2
			oktáva d	2
			II.B d	2
			III.B ch	2
			IV.A d	2
		<hr/>		
		Spolu		24
5.	PaedDr. Vlasta Ďurfinová PK SJL triedna II.A	SJL	I.A	3
			II.A	3
			IV.A	4
			III.N	3
		OBN	septima	2
			III.B	2
			IV.B	1
			III.N	2
		SPS	4.roč.	4
		<hr/>		
		Spolu		24
6.	Mgr. Richard Gurbicz triedny I.B	ANJ	I.B 1.+2.sk	8
			II.A 2.sk	3
			IV.B 1.sk	4
			III.N 2.sk	2
		SAJ	4.roč.	6
		<hr/>		
		Spolu		23

7. PaedDr. Mária Hlavatá	SJL	sekunda		5	
		septima		3	
		I.N		3	
		II.B		3	
		II.N		3	
		DEJ	I.B		2
			II.A		2
			II.B		2
Spolu			23		
8. RNDr. Mária Hrdá zástupkyňa riaditeľa	BIO	II.A		4 (3+1)	
		II.B		4 (3+1)	
		III.A		1	
		III.B		1	
	SEB	3.r.		4	
	Spolu			14	
9. Mgr. Barbara Jakubičková	NEJ	sekunda	1.sk	2	
		II.A	2.sk	2	
		III.A	1.sk	3	
		I.N	1 a 2.sk	4	
	ANJ	II.N	1.sk	3	
		sekunda	1.sk	4	
	KTK	I.B	1 a 2.sk	4	
	Spolu			22	
10. RNDr. Miroslava Jenisová PK MAT-INF triedna sexty	MAT	kvinta		5	
		sexta		4	
		III.A		3	
	SEM	3.+4.roč.		4	
	FYZ	tercia		2	
		kvarta		1	
		kvinta		3 (2+1)	
Spolu			22		
11. RNDr. Daniela Kollárová PK NEJ	NEJ	II.A		2	
		IV.A	2.sk	3	
		IV.B		3	
		I.N		7	
		II.N		4	
		III.N		4	
Spolu			23		

12. Mgr. Peter Kopček triedny IV.B	MAT	príma	4
		I.B	6 (5+1)
		II.A	4
		II.B	4
	KNB	III.B	3
		IV.B	2
	SEM	4.r.	2
Spolu		25	
13. RNDr. Stanislav Kudlačák zástupca riaditeľa	FYZ	sexta	2
		I.A	3 (2+1)
		III.A	1
		II.N	3 (2+1)
		III.N	2
Spolu		11	
14. PaedDr. Marta Kvasňovská PK DEJ-GEO-OBN	GEG	príma	1
		I.B	2
		II.B	2
		I.N	2
	SGR	4.roč.	2
	OBN	tercia	1
		kvarta	1
		sexta	2
		II.B	2
		III.A	2
		IV.A	1
	SPS	4.roč.	4
	HUV	príma	1
		sekunda	1
Spolu		24	
15. Mgr. Ladislav Lőrincz triedny oktávy	SJL	oktáva	4
		I.B	3
		III.A	3
		III.B	3
		IV.B	4
	OBN	oktáva	1
		II.A	2
	SPS	3.roč.	2
	Spolu		22

16. Mgr. Erika Mikulová triedna II.N	NEJ	I.N		7		
		II.N		4		
		III.N		4		
	MAT	I.N		2		
		II.N		4		
		III.N		4		
<hr/>				Spolu	25	
17. dp.Mgr. Peter Mišovič	KNB	III.A		2		
		III.B		2		
		septima		2		
	<hr/>				Spolu	6
18. Mgr. Jana Mitošinková PK TŠV triedna III.A	GEG	sekunda		1		
		sexta		2		
		II.A		2		
	INF	sekunda	1. a 2.sk	2		
		tercia	1. a 2.sk	2		
		kvarta	1. a 2.sk	2		
		kvinta	1. a 2.sk	2		
		I.A	1. a 2.sk	2		
		I.B	1. a 2.sk	2		
	TŠV	sekunda	ch	2		
		III.A	ch	2		
		IV.A	ch	2		
	<hr/>				Spolu	23
	19. PaedDr. Štefan Murárik PK ANJ-TAJ triedny I.N	ANJ	oktáva	1.sk	3	
IV.A			1.sk	3		
IV.B			2.sk	4		
I.N			1.+2.sk	6		
III.N			1.sk	1		
SAJ		4.r.		4		
KTK		sexta		2		
		septima		1		
<hr/>				Spolu	24	
20. Vladimír Ondrejka triedny septimy	INF	septima	1. a 2.sk	2		
		III.A	1. a 2.sk	2		
		III.B	1. a 2.sk	2		
		I.N	1. a 2.sk	2		
		III.N	1. a 2.sk	2		

MAT	sekunda		4
	septima		3
SEN	3.r.		2
SEN	4.r.		2
CvINF	2.r.		2
<hr/>			
Spolu			23

21. PaedDr. Andrea Ondrušková	BIO	príma		1
		kvarta		1
		kvinta		2
		sexta		4 (3+1)
		I.A		2
		I.B		2
	NEJ	kvinta		3
		septima		3
		oktáva	1.sk	3
		I.B		3
<hr/>				
Spolu			24	

22. Mgr. Katarína Poláková	DEJ	príma		1
		sekunda		1
		tercia		1
	TŠV	príma	ch	2
		ter.+kvar.	ch	2
		kvinta	d	2
		sexta	d	2
		I.A	d	2
		II.A	d	2
		III.A	d	2
		IV.B	d	2
		II.N	d	2
		III.N	d	2
		<hr/>		
Spolu			23	

23. Mgr. Juraj Polakovič	TAJ	I.B		3
		III.B		3
		IV.B		3
	ETV	príma		2

		sekunda		1
		tercia		1
		kvarta		1
OBN		príma		1
		sekunda		1
<hr/>				
	Spolu			16

24. **Mgr. Júlia Prablesková**
triedna II.B

ANJ	I.A	2.sk		4
	II.B	1.sk		2
	II.B	2.sk		3
	III.A	2.sk		5
	IV.A	2.sk		4
TAJ	II.B			2
VYV	príma			1
	sekunda			1
VU	kvarta			1
<hr/>				
	Spolu			23

25. **Julia Póll (sr. Clarissa)**
lektorka

NEJ	I.N	1 a 2.sk		4
	II.N	1 a 2.sk		4
	III.N	n.lit.		2 (1+1)
KNJ	4.roč.			2
<hr/>				
	Spolu			12

26. **Ing. Iveta Raškovičová**
triedna kvinty

ANJ	kvarta			4
	kvinta			4
	sexta			3
	II.A	1.sk		2
	II.N	2.sk		3
<hr/>				
	Spolu			16

27. **Mgr. Anna Romanová**

SJL	príma			5
ANJ	sekunda	2.sk		4
	tercia			4
	III.B	1.sk		5
	III.B	2.sk		5
<hr/>				
	Spolu			23

28. Mgr. Renáta Rybanská (sr.Jozefa)	KNB	kvinta		2
		I.B		2
	KTK	II.B		4
		II.N	1. a 2.sk	4
		III.N	1. a 2.sk	4
	Spolu			16
29. Mgr. Kristína Stýblová triedna prímy	ANJ	príma	1. a 2.sk	8
		septima		4
		I.A		4
		III.A		4
	SAJ	3.r.		2
		Spolu		
30. Mrs. Mary Šabíková lektorka ANJ	ANJ	septima		1
		oktáva		2
		II.A	1.sk	1
		II.B	1.sk	1
		III.A	1.sk	1
		IV.A	1.sk	2
		IV.A	2.sk	1
		IV.B	1.sk	1
		IV.B	2.sk	1
		III.N	1.sk	1
	SAJ	4.r.		6
	Spolu			18
31. P. Peter Šabo	KNB	kvarta		2
		Spolu		2
32. Mgr. Jana Šimková triedna sekundy	TŠV	príma	d	2
		sekunda	d	2
		kvarta	d	2
		kvinta	ch	2
		I.B	d	2

		II.A+B	ch	2
		III.B	d	2
		I.N	d	2
		III.N		2
	BIO	sekunda		2
		tercia		2
	Spolu			22
33.	Mgr. Mária Šperková	MAT	tercia	4
	triedna tercie	CHE	tercia	2
	PK BIO-CHE		I.A	4 (3+1)
			I.B	4 (3+1)
			II.A	2
	SEC	3.r.		4
		4.r.		4
	Spolu			24
34.	Mgr. Anna Toporová	FYZ	sekunda	2
	výchovná poradkyňa		septima	1
	PK FYZ		I.B	3 (2+1)
			II.A	2
			II.B	2
			III.B	1
	CHE	kvarta		3
		kvinta		4 (3+1)
		II.B		2
	VP			3
	Spolu			23
35.	Mgr. Alica Vontorčíková	SJL	tercia	5
	PK umeleckých predm.		karta	5
	triedna kvarty		kvinta	3
			sexta	3
	UKL	sexta		2
		III.A		2
		III.B		2
	SUK	3.r.		2
	Spolu			24

36. Mgr. Jaroslav Votoček	INF	sexta		2	
		II.A		2	
		II.B		2	
		II.N		2	
		TŠV	sext.+okt.	ch	2
			septima	ch	2
			I.A+I.B	ch	2
			I.N+II.N	ch	2
Spolu			16		
37. Mgr. Zuzana Zorková (sr.Mária Zuzana) PK KNB-KTK	KNB	sexta		2	
		oktáva		2	
		II.A		2	
		II.B		2	
		I.N		2	
		II.N		4	
		III.N		4	
Spolu			18		
38. Mgr. Ing. Karol Žák, CSc. riaditeľ školy	KTK	III.A	1.sk	1	
			2.sk	1	
		Spolu			2
39. Mgr. Ing. Lea Žáková	MAT	kvarta		4	
		I.A		6 (5+1)	
	KNB	IV.A		2	
	KTK	I.A	1. a 2.sk	4	
			1. a 2.sk	4	
		III.B	1. a 2.sk	2	
	Spolu			22	
40. PhDr. Pavel Žebrák triedny IV.A	DEJ	kvarta		2	
		kvinta		2	
		sexta		2	
		septima		2	
		I.A		2	
		III.A		2	
		III.B		2	
		II.N		2	
		III.N		2	
		SED	3.a 4.roč.		4
		KTK	kvinta		2
		Spolu			24

Základná škola sv. Svorada a Benedikta

P.č.	Meno a priezvisko	Predmet	Trieda	Počet hodín
1.	Mgr. Dana Baráthová <i>triedna III.A</i>	GEO	III.A	19 h
			VI.A	1 h
			VII.A	1 h
			VIII.A	1 h
		HUV	V.A	1 h
		Spolu	23 h	
2.	Mgr. Andrej Barčák <i>triedny II.B</i>	GEO	II.B	20 h
			V.B	2 h
		DEJ	VIII.A	1 h
		Spolu	23 h	
3.	Mgr. Margaréta Bírošová <i>triedna VII.A</i>	MAT	V.B	5 h
			VI.A	5 h
			VII.A	4 h
			VIII.A	5 h
			IX.A	5 h
			Spolu	24 h
4.	Mgr. Katarína Borovská	HUV	VI.A	1 h
			VII.A	1 h
			spolu	2 h
5.	Mgr. Katarína Bottová <i>triedna III.B</i>	INF	III.B	19 h
			III.A	1/1 h
			III.B	1/1 h
			Spolu	23 h

6.	Mgr. Jana Buffová <i>triedna I.A</i>	MAT	I.A	19 h
			V.A	5 h
			Spolu	24 h
7.	Mgr. Elena Caleková <i>triedna IV. B</i>		IV.B	20 h
			Spolu	20 h
8.	Mgr. Mária Cintulová <i>triedna V.A</i>	ANJ	V.A	4 h
			VII.A	3 h ch
			VIII.A	4 h d
		NEJ	VII.A	2/2 h
			VIII.B	2/2 h
			IX.A	2/2 h
			spolu	23
9.	Mgr. Blanka Farkašová	FYZ	VI.A	2 h
			VII.A	1/1 h
			VIII.A	1 1/1 h
			IX.A	1 h
		INF	IV.A	1/1 h
			IV.B	1/1 h
			V.A	1 h
			V.B	1/1 h
			VI.A	1/1 h
			VII.A	1/1 h
			VIII.A	1/1 h
			IX.A	1/1 h
			Spolu	23 h
10.	Mgr. Ivica Gulišová	SJL	IX.A	5 h
			V.A	5 h
		VYV	V.A	1 h
			V.B	1 h
			VI.A	1 h
		VU	VII.A	1 h
			VIII.A	1 h
			Spolu	15 h

11. Mgr. Dajana Hatinová <i>triedna V.B</i>	TŠV	V.A	2 h	Ch
		V. B	2/2 h	
		VI.A	2/2 h	
		VII.A	2/2 h	
		VIII.A	2/2 h	
		IX.A	2/2 h	
		GEO	V.B	2 h
		Spolu	23 h	
12. Mgr. Zuzana Katrebová <i>triedna IV.A</i>	ANJ	IV.A	20 h	
		IV.A	3 h	
		Spolu	23 h	
13. Mgr. Gabriela Kratochvílová <i>triedna VIII.A</i>	SJL	VII.A	5 h	
		VIII.A	5 h	
		VI.A	5 h	
		V.B	5 h	
		Spolu	20 h	
14. Mgr. Janka Martišová	DEJ	IX.A	3 h	
		VI.A	1 h	
		spolu	4 h	
15. Mgr. Dana Milkovičová	TSV	V.A	2 h	
		spolu	2 h	
16. Mgr. Stanislava Porhajašová <i>triedna II.A</i>	DEJ GEO HUV	II.A	20 h	
		V.A	1 h	
		IX.A	1 h	
		V.B	1 h	
		Spolu	23 h	
17. Mgr. Darina Porubská <i>triedna IX.A</i>	ANJ	I.A	1 h	
		I.B	1 h	
		III.A	3 h	1.sk
		III.B	3 h	2.sk
		IV.B	3 h	2.sk
		V.B	4 h	Ch
		IX.A	4/4 h	
		Spolu	23 h	

18.	Mgr. Beáta Rajtarová	ANJ	IV.B	3 h	1.sk	
			IV.A	3 h	2.sk	
			<i>Triedna VI.A</i>	VI.A	5/5 h	
			VII.A	3 h	D	
			VIII. A	4 h	Ch	
			Spolu	23 h		
19.	Mgr. Jana Smutná	ANJ	III.B	3 h	1.sk	
			II.A	1 h		
			II.B	1 h		
			II.C	1 h		
			V. B	4 h	D	
			III.A	3 h	2.sk	
			Spolu	13 h		
20.	Mgr. Beáta Szöcsová <i>výchovná poradkyňa</i>	BIO	V.A	2 h		
			V.B	2 h		
			VI.A	1 h		
			VII.A	1 1/1 h		
			VIII.A	1 1/1 h		
			IX.A	1 h		
		TECH	V.A	1/1 h		
			V.B	1/1 h		
			VI.A	1/1 h		
			VII.A	1/1 h		
			výchovný poradca		3 h	
		Spolu		23 h		
		21.	dp. Mgr. Peter Šabo školský kaplán	KNB	III.A	2 h
III.B	2 h					
VII.A	2 h					
VIII.A	2 h					
IX.A	2 h					
Spolu	10 h					
22.	Mgr. Jana Šabová <i>triedna II.C</i>	OBN	II.C	20 h		
			VI.A	1 h		
			VII.A	1 h		
			VIII.A	1 h		
			Spolu	23 h		

23. Mgr. Agáta Šebová (sr. Mária Agáta)	KNB	V.A	2 h	
		I.A	2 h	
		I.B	2 h	
		II.A	2 h	
		II.B	2 h	
		II.C	2 h	
		IV.A	2 h	
		IV.B	2 h	
		V.B	2 h	
		VI.A	2 h	
		<hr/>		
		Spolu	20 h	
24. Mgr. Katarína Škultétyová triedna I. B	OBN	I.B	19 h	
		IX. A	1 h	
		DEJ	V.B	1 h
		VII.A	1 h	
			<hr/>	
		Spolu	22 h	
25. PaedDr. Ján Šunderlík, PhD. zástupca riaditeľa	CHEM	VIII.A	1 1/1 h	
		IX.A	2 h	
		VII.A	1 1/1 h	
			<hr/>	
			8 h	

Zoznam nepedagogických zamestnancov

Školský rok 2017/2018

Mgr. Ladislav **Čurgali** – technicko-ekonomický zástupca
Mgr. Beáta **Kudlačáková** – hospodárka
Zuzana **Ševčíková** – sekretárka, mzdová účtovníčka
Ing. Mária **Malíková** – personalistka
Mária **Borecká** – finančná účtovníčka a pokladníčka
Mgr. Ľubica **Machová** – administratívna pracovníčka pre základnú školu

Emil **Tkáč** – vedúci školník
František **Antalík** – pomocný školník, údržbár
Ján **Hrúzik** – vodič, údržbár
Martin **Čurgali** – pomocný školník

Katarína **Mocnárová** – vrátnička na gymnáziu
Darina **Javorová** – vrátnička na gymnáziu
Júlia **Matluhová** – vrátnička na internáte
Michal **Blanár** – vrátnik na ZŠ

Lenka **Vašeková** (sr. Monika) – pomocná vychovávateľka v internáte
Nichole Michelle **Nietzel** (sr. Mary Nichole) – pomocná vychovávateľka v internáte
Bc. Mária **Králiková** – pomocná vychovávateľka v internáte
Erika **Králiková** - pomocná vychovávateľka v internáte
Mgr. Eva **Petráková** – knihovníčka v školskej knižnici

Lívia **Lacová** – upratovačka na G
Daniela **Šulíková** – upratovačka na G
Terézia **Očenášová** – upratovačka na G
Alena **Ďurišová** – upratovačka na G
Ing. Daniela **Svinčiaková** – upratovačka na G
Gabriela **Reháková** – upratovačka ŠI
Eva **Buchová** – upratovačka ŠI
Mária **Košťálová** – upratovačka na ZŠ
Viera **Trnkusová** – upratovačka na ZŠ
Viera **Bírová** – upratovačka na ZŠ
Mária **Kiššová** - upratovačka v MŠ
Katarína **Vlčeková** - upratovačka v MŠ

Marta **Nováková** – vedúca školskej jedálne
Anna **Šabíková** – kuchárka
Anna **Sedmáková** – kuchárka

Mária **Podlužanská** – kuchárka
Zlatica **Šranková** – kuchárka
Zuzana **Molnárová** – kuchárka

Alžbeta **Hrúzová** – výdajňa v MŠ
Helena **Kollárová** – pomocnica v kuchyni
Oľga **Koszorúová** – pomocnica v kuchyni
Silvia **Ligačová** – pomocnica v kuchyni
Anna **Miková** – pomocnica v kuchyni
Zdenka **Gubáňová** – pomocnica v kuchyni
Marta **Gallová** – pomocnica v kuchyni
Eva **Stoklasová** – pomocnica v kuchyni

Michaela **Čanakyová** – pomocnica v kuchyni - MD

POČET ŠTUDENTOV A ŽIAKOV

Školský rok 2017/2018

GYMNÁZIUM

TRIEDY	SPOLU	DIEVČATÁ	CHLAPCI
Príma	30	16	14
Sekunda	24	15	9
Tercia	23	15	8
Kvarta	19	9	10
Kvinta	22	12	10
Sexta	20	15	5
Septima	23	12	11
Oktáva	21	15	6
Osemročné	182	109	73
I.A	26	19	7
I.B	29	19	10
II.A	32	19	13
II.B	31	21	10
III.A	29	15	14
III.B	28	14	14
IV.A	28	20	8
IV.B	25	18	7
Štvorročné	228	145	83
I. N	27	22	5
II.N	26	16	10
III.N	28	20	8
Bilingválne	81	58	23
Spolu	491	312	179

Štúdium v zahraničí: Dávid Vincúr IV.B; Benedikt Farkaš kvinta; Dominik Fronc septima

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

TRIEDY	SPOLU	DIEVČATÁ	CHLAPCI
I.A	20	14	6
I.B	21	11	10
II.A	18	8	10
II.B	18	8	10
II.C	20	9	11
III.A	23	12	11
III.B	23	13	10
IV.A	22	11	11
IV.B	24	12	12
Triedy I.–IV.	189	98	91
V.A	18	11	7
V.B	21	10	11
VI.A	24	11	13
VII.A	31	14	17
VIII.A	30	13	17
IX.A	22	11	11
Triedy V-IX	146	70	76
Spolu	335	168	167

Ôsmi žiaci ZŠ plnia povinnú školskú dochádzku mimo územia SR:

Peter Lieskovský I.B, Šimon Gajdoš II.C, Štefan Gajdoš II.C, Samuel Kšiňan III.B,
Annamária Lieskovská III.A, Šimona Orešková V.B, Alex Čiernik VII.A, Diana Orešková
VIII.A

MATERSKÁ ŠKOLA

TRIEDY	SPOLU	DIEVČATÁ	CHLAPCI
Púpavky	20	10	10
Nezábudky	22	16	6
Spolu	42	26	16

Spojená katolícka škola v Nitre

TRIEDNI UČITELIA

Školský rok 2017/2018

GYMNÁZIUM

TRIEDA	TRIEDNY PROFESOR
Príma	Mgr. Kristína Stýblová
Sekunda	Mgr. Jana Šimková
Tercia	Mgr. Mária Šperková
Kvarta	Mgr. Alica Vontorčíková
Kvinta	Ing. Iveta Raškovičová
Sexta	RNDr. Miroslava Jenisová
Septima	Mgr. Vladimír Ondrejka
Oktáva	Mgr. Ladislav Lőrincz
I.A	Mgr. Dana Brezniaková
I.B	PaedDr. Richard Gurbicz
I.N	PaedDr. Štefan Murárik
II.A	PaedDr. Vlasta Ďurfinová
II.B	Mgr. Júlia Prablesková
II.N	Mgr. Erika Mikulová
III.A	Mgr. Jana Mitošinková
III.B	Mgr. Zuzana Didová
III.N	PaedDr. Jana Bohovičová
IV.A	PhDr. Pavel Žebrák
IV.B	Mgr. Peter Kopček

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

TRIEDA	TRIEDNY UČITEĽ
I.A	Mgr. Jana Buffová
I.B	Mgr. Katarína Škultétyová
II.A	Mgr. Stanislava Porhajašová
II.B	Mgr. Andrej Barčák
II.C	Mgr. Jana Šabová
III.A	PaedDr. Dana Baráthová
III.B	Mgr. Katarína Bottová
IV.A	Mgr. Zuzana Katrebová
IV.B	Mgr. Elena Caleková
V.A	Mgr. Mária Cintulová
V.B	Mgr. Dajana Hatinová
VI.A	Mgr. Beáta Rajtarová
VII.A	Mgr. Margaréta Bírošová
VIII.A	Mgr. Gabriela Kratochvílová
IX.A	Mgr. Darina Porubská

MATERSKÁ ŠKOLA

TRIEDA	TRIEDNA UČITEĽKA
Púpavky	Mgr. Lenka Nováková
Nezábudky	Mgr. Katarína Hucíková

Spojená katolícka škola v Nitre

VOLITEĽNÉ A NEPOVINNÉ PREDMETY

Školský rok 2017/2018

Semináre a voliteľné predmety na gymnáziu

3. ročník				
PONDELOK	UTOROK 6. – 7. hod.	STREDA 6.- 7. hod.	ŠTVRTOK 6.- 7.hod.	PIATOK
	SEC1/1 Mgr.Šperková	SAJ1 Mgr.Stýblová	SEG1 Mgr.Didová	
	SEM1 RNDr.Jenisová	SEB1/1 RNDr.Hrdá	SEB1/2 RNDr.Hrdá	
	SPS1 Mgr.Lőrincz	SUC1 Mgr.Vontorčíková	SED1 PhDr.Žebrák	
			SEN1 Mgr.Ondrejka	
			SEC1/2 Mgr. Šperková	

4. ročník , oktáva				
PONDELOK 1. – 2. hod.	UTOROK 1. – 2. hod.	STREDA 1.- 2. hod.	ŠTVRTOK 1.- 2.hod.	UTOROK 6. – 7.hod.
SAJ 2/1 Mrs.Šabíková SAJ2/4 Dr. Murárik SEG2 Dr..Kvasňovská SEN2 Mgr.Ondrejka	SAJ2/2 Mrs.Šabíková SAJ2/5 Dr.Murárik SEC2 Mgr. Šperková SED2 PhDr. Žebrák	SAJ2/3 Mrs.Šabíková SEB2/1 Dr.Bohovičová SPS2/1 Dr.Kvasňovská SEM2 RNDr.Jenisová	SPS2/2 Dr.Kvasňovská SEB2/2 Dr.Bohovičová	SNJ2 sr. J.Pöll
4. ročník				
PONDELOK	UTOROK 6.-7. hod.	STREDA 6.-7. hod.	ŠTVRTOK 5.-6. hod.	PIATOK
	SAJ3/1 Dr.Gurbicz SPS 3/1 Dr.Đurfinová SEB3/1 Dr.Bohovičová	SAJ3/2 Dr.Gurbicz SPS3/2 Dr.Đurfinová SEC3 Mgr.Šperková	SAJ3/3 Dr.Gurbicz SEM3 Mgr.Kopček SEB3/2 Dr.Bohovičová	

Nepovinné predmety na gymnáziu

Na gymnáziu sa vyučujú ako nepovinné tieto predmety:

**Cvičenia z informatiky 2 hodiny
(2. ročník + sexta)**

Nepovinné predmety na základnej škole

Na základnej škole sa v tomto roku žiadne nepovinné predmety nevyučujú.

PREDMETOVÉ KOMISIE NA GYMNÁZIU

Školský rok 2017/2018

PREDMETY	PRESEDA	KABINET
1. KNB, KTK	Mgr. Zuzana Zorková (sr. Mária Zuzana)	Mgr. D. Brezniaková
2. SJL	PaedDr. V. Ďurfinová	Mgr. Ladislav Lőrincz
3. ANJ, TAJ	PaedDr. Š. Murárik	Mgr. J. Prablesková
4. NEJ	RNDr. Daniela Kollárová	RNDr. D. Kollárová
5. DEJ, GEG, OBN a) DEJ b) GEG c) OBN	PaedDr. Marta Kvasňovská PhDr. Pavel Žebrák PaedDr. M. Kvasňovská Mgr. Ladislav Lőrincz	PhDr. Pavel Žebrák Mgr. Zuzana Didová PaedDr. V. Ďurfinová
6. MAT, INF	RNDr. Miroslava Jenisová	Mgr. V. Ondrejka
7. FYZ	Mgr. Anna Toporová	Mgr. Anna Toporová
8. BIO, CHE a) BIO b) CHE	Mgr. Mária Šperková PaedDr. Jana Bohovičová Mgr. Mária Šperková	PaedDr. J. Bohovičová Mgr. M. Šperková
9. TŠV	Mgr. J. Mitošinková	Mgr. Jana Šimková
10. HUV, VYV, UK	Mgr. A. Vontorčíková	Mgr. A. Vontorčíková

METODICKÉ ZDRUŽENIA A PREDMETOVÉ KOMISIE NA ZŠ

Školský rok 2017/2018

PREDMETY	PRESEDA	KABINET
1. až 4. ročník	Mgr. S. Porhajašová	triedni učitelia Mgr. S. Porhajašová
Jazyky, KNB, DEJ	Mgr. G. Kratochvílová	Mgr. G. Kratochvílová Mgr. Porubská Mgr. A. Šebová Mgr. M. Cintulová
Prírodovedné predmety, INF	Mgr. M. Bírošová	Mgr. B. Farkašová PaedDr. B. Szöcsová PaedDr. J. Šunderlík Mgr. M. Bírošová
Výchovné predmety, OBN	Mgr. D. Hatinová	Mgr. I. Gulišová Mgr. D. Hatinová

METODICKÉ ZDRUŽENIE V MŠ

Školský rok 2017/2018

PREDMETY	PRESEDA	KABINET
-	Mgr. Katarína Hucíková	všetky učiteľky

PLÁN ČINNOSTI VÝCHOVNÉHO A PROFESIJNÉHO PORADENSTVA

Školský rok 2017/2018

A. GYMNÁZIUM

Priebežne počas školského roka:

- aktualizácia nástennej tabule s informáciami o štúdiu na VŠ,
- informácie o aktivitách VŠ v oblasti prípravy na prijímacie skúšky,
- informácie o možnostiach pomaturitného štúdia,
- informácie o prázdninových kurzoch,
- informácie o možnostiach štúdia v zahraničí.

Časový harmonogram:

September

pohovor so študentmi maturitných tried

- študijné a výchovné problémy,
- profesijná orientácia – VŠ – štúdium, prihlášky, príprava,
- maturitné skúšky

Október

beseda so študentmi tretieho a siedmeho ročníka

- voľba povolania,
- možnosti ďalšieho štúdia.

individuálne konzultácie pre maturantov

- prihlášky na VŠ umeleckého zamerania a na architektúru

November

beseda so študentmi druhého a šiesteho ročníka

- informácie o VŠ, odboroch, profesiách podľa záujmu,
- orientácia na predmety preferované na vyhladených VŠ.

stretnutie s triednymi maturitnými triedami

- usmernenie študentov pri voľbe maturitných predmetov

December

individuálne konzultácie pre maturantov stretnutie s triednymi vyššieho stupňa osemročného gymnázia

- výchovné problémy v triedach

Január

pohovor so študentmi maturitných tried

- aktuálne termíny podania prihlášok na VŠ
- výber povolania a oboznámenie sa s platnosťou predpisov v spolupráci s úradom práce (študenti 3. ročníka a septimy)

Február

beseda so študentmi prvého a piateho ročníka

- predbežný prieskum záujmu o VŠ

individuálne konzultácie pre maturantov

- aktuálne termíny podania prihlášok na VŠ

Marec

beseda so študentmi tretieho a štvrtého ročníka osemročného štúdia

- výchovné a študijné problémy

individuálne konzultácie pre maturantov

Apríl

stretnutie s triednymi profesormi maturitných tried

- výchovné problémy, príprava maturitných skúšok

individuálne konzultácie pre maturantov

Máj, jún

beseda so študentmi druhého a tretieho ročníka, šiesteho a siedmeho ročníka

- výber voliteľných a nepovinných predmetov v budúcom školskom roku podľa záujmu o ďalšie štúdium a podľa profesijnej orientácie

Vypracovala: Mgr. Anna Toporová

B. ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Plán výchovného poradcu

I. Oblasť profesionálnej orientácie šk r. 2017/2018

1. V zmysle Vyhlášky MŠ SR č. 6/2004 Z.z., ktorou sa mení a dopĺňa Vyhláška MŠ SR č. 145/1996 Z.z. O prijímaní na štúdium na SŠ, vypracovať vlastnú koncepciu a postup a zverejniť ich na nástenke výchovného poradcu /VP/. Zabezpečiť poradenskú, metodickú a informačnú pomoc žiakom a ich zákonným zástupcom o možnostiach štúdia na SŠ.

Termín: trvalý
Zodp.: VP, TU

2. Podľa požiadaviek zákonných zástupcov sprostredkovať psychologické vyšetrenie žiakov a 9. ročníkov k voľbe povolania.

Termín: september – október
Zodp.: VP, TU

3. Zabezpečiť zber informácií o záujme žiakov pre ŠVS a odoslanie prihlášok na SŠ v určených termínoch.

Termín: podľa pokynov
Zodp.: VP, TU

4. Na informovanie žiakov využívať výpočtovú techniku, stránky ŠVS na internete, program Sprievodca svetom povolání.

Termín: priebežne
Zodp.: VP, TU

II. Oblasť starostlivosti o talentovaných a nadaných žiakov a o žiakov s výchovnými a vzdelávacími problémami

1. Systematicky sledovať vývin žiakov a zmeny v ich správaní. Zabezpečiť odborné psychologické alebo špeciálnopedagogické vyšetrenie.

Termín: trvalý
Zodp.: VP, TU

2. Zabezpečiť diagnostiku a evidenciu porúch žiakov o správaní a učení, ich školskej neúspešnosti. Poskytovať individuálne konzultácie žiakom a rodičom pri ich riešení v spolupráci s príslušnou PPP.

Termín: priebežne
Zodp.: VP, TU

3. Pri organizácii výchovy a vzdelávania žiakov so špeciálnymi vývinovými poruchami učenia – dyslexia, dysgrafia, dysortografia, dyskalkúlia, s poruchami aktivity, pozornosti a hyperaktivitou – poruchy správania, dohliadať na realizovanie odporúčaní školského psychológa a špeciálneho pedagóga v spolupráci so všetkými vyučujúcimi a po konzultácii s rodičmi. Podrobne sa oboznámiť a uplatňovať Metodické pokyny k výchove a vzdelávaniu žiakov s vývinovými poruchami učenia v ZŠ a SŠ, Metodické pokyny na hodnotenie a klasifikáciu žiakov s vývinovými poruchami učenia.

Termín: priebežne

Zodp.: VP, TU

4. Zápis detí do prvého ročníka realizovať v súlade s platnou legislatívou a pokynmi uvedenými v POP. Pre vstupom detí do prvého ročníka spolupracovať so psychológom a špeciálnym pedagógom a zabezpečiť ich účasť v poradnej komisii. Sledovať zaškolenie v 1. ročníku, aj prechod žiakov na druhý stupeň.

Termín: apríl

Zodp.: poverení učitelia

5. S cieľom prevencie pred negatívnymi javmi venovať pozornosť práci s talentovanými žiakmi a viesť evidenciu o záujmoch a aktivitách žiakov.

Termín: priebežne

Zodp.: VP, TU

Harmonogram úloh

September

- nadviazanie spolupráce s triednymi učiteľmi
- doplnenie a upresnenie evidencie žiakov
- zabezpečenie pohovorov žiakov k voľbe povolania
- prehľad stredných škôl na Slovensku
- profilujúce predmety
- nástenka k voľbe povolania

Október

- konzultácie s triednymi učiteľmi – prehľad žiakov s poruchami učenia a správania
- aktualizácia nástenky VP – informácie o sieti SŠ, postup pri výbere škôl

November

- informácie triednym učiteľom o štúdiu na osemročných gymnáziách pre rodičov žiakov 5.ročníka
- informácie triednym učiteľom o štúdiu na bilingválnych gymnáziách pre rodičov žiakov 8. a 9. ročníka
- besedy s náborovými pracovníkmi, dni otvorených dverí na SŠ
- TESTOVANIE 9 elektronické prihlásenie

December

- mimoriadne stretnutie rodičov žiakov 9. ročníka
- konzultácie s triednymi učiteľmi o práci so žiakmi s poruchami učenia, doplnenie evidencie, kontrola opatrení
- zmeny a opravy údajov v prihláškach na SŠ
- dni otvorených dverí na SŠ
- zber nových informácií do ŠVS – export z Proforientu

Január

- zhromažďovanie prihlášok žiakov
- zber informácií pre ŠVS, zápis polročných známok
- konzultácie s triednymi učiteľmi
- aktualizácia nástenky

Február

- zaslanie prihlášok na bilingválne gymnáziá a na SŠ s talentovými skúškami
- poradenská činnosť žiakom a rodičom pri rozhodovaní sa o výbere SŠ

Marec

- kompletizácia prihlášok a odoslanie na SŠ, vydávanie zápisných lístkov
- konzultácie so žiakmi a rodičmi
- vyplnenie prihlášok žiakov 5. ročníka na 8 ročné gymnáziá
- celoslovenské TESTOVANIE 9

Apríl

- evidencia prijatých žiakov na bilingválne gymnáziá a SŠ s talentovými skúškami
- zápis prvákov

Máj

- zhromažďovanie vstupných dokladov žiakov 8. ročníka
- prijímacie pohovory na stredné školy
- evidencia žiakov prijatých žiakov na SŠ

Jún

- evidencia rozmiestnenia žiakov prijatých na SŠ a na 8 ročné gymnáziá
- zaslanie vstupných dokladov žiakov 8. ročníka a záujmu o štúdium na SŠ

Vypracovala : PaedDr. Beáta Szócsová, výchovná poradkyňa

Spojená katolícka škola v Nitre

POČTY ŠTUDENTOV GYMNÁZIA UBYTOVANÝCH V ŠKOLSKOM INTERNÁTE

Školský rok 2017/2018

Školský internát na Farskej ulici

ROČNÍK	SPOLU	DIEVČATÁ	CHLAPCI
1. ročník	27	24	3
2. ročník	22	9	13
3. ročník	15	15	-
4. ročník	12	12	-
SPOLU	76	60	16

Elokované pracovisko ŠI na Samovej ulici 14

ROČNÍK	SPOLU	DIEVČATÁ	CHLAPCI
2. ročník	16	-	16
3. ročník	6	-	6
SPOLU	22	-	22

POČTY ŽIAKOV ZŠ V ŠKOLSKOM KLUBE DETÍ

Školský rok 2017/2018

ODDELENIE	Vychovávateľka	SPOLU
1. (1.A)	Bc. Marianna Pružincová	22
2. (1.B)	Jozefína Brathová	23
3. (2.A)	Soňa Vrbová	23
4. (2.B)	Jana Slováková	22
5. (3.A)	Mgr. Dana Milkovičová	26
6. (3.B)	Mgr. Katarína Borovská	23
7. (4.A)	Mgr. Jana Martišová	23
8. (4.B)	Zuzana Kotešovská (sr. Diana)	26
SPOLU		188

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKCIÍ A ÚLOH

Školský rok 2017/2018

GYMNÁZIUM

AUGUST	21.8.- 23.8.	– duchovné cvičenia pre pedagógov;	
	24.8	– komisionálne skúšky;	
	25.8.	– úvodná PR;	
	30.8.-11.9.	– zasadnutie PK; (schválenie TVVP)	
SEPTEMBER	4.9.	– slávnostný začiatok školského roka 2017/2018 (pondelok) sv. omša o 10,00 v kláštornom kostole; triedy I.A, I.B, I.N a príma sa stretnú v učebniach;	
	11.9.	– termín odovzdania vzdelávacích poukazov žiakom;	
	11.9.	– pracovná porada pedagógov;	
	18.9.	– plenárne a triedne stretnutie rodičovského spoločenstva ; (pondelok)	
	19.9.	– termín odovzdania tematických výchovno - vzdelávacích plánov a plánov PK;	
	21.9.	– pestrý večer na internáte - imatrikulácie ŠI;	
	25.9.	– termín prijatia vzdelávacích poukazov od žiakov;	
	25.9.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ; (pondelok)	
	28.9.	– imatrikulačná diskotéka pre vyšší stupeň, privítanie prvákov;	
	29.9.	– termín odovzdania záväzných prihlášok na ústne MS; (tr. profesori maturitných tried)	
	OKTÓBER	1.10.-31.10.	– I.A, I.B, I.N, KVI, II.A, II.B, II.N, SEXTA - OŽZ; (účelové cvičenie 6h) PRI, SEK, TER, KVA - OŽZ; (účelové cvičenie 5h) III.A, III.B, SEP, III.N - kurz na ochranu života a zdravia;(3x 6h);
		5.10.	– misijný jarmok;
		7.10.	– imatrikulačná diskotéka pre nižší stupeň;

	16.-20.10.	– plavecký kurz PRI;
	16.10.	– duchovná obnova pedagógov SKŠ;
	30.10.- 31.10.	– jesenné prázdniny;
NOVEMBER	9.-15.11.	– Erasmus
	13.11.	– hodnotiaci porada - 1. štvrťrok šk. roka 2017/2018;
	15.11.- 25.11.	– zasadnutie PK; (zhodnotenie prospechu a plnenia TVVP, príprava maturitných zadaní)
	16.11.	– stužková slávnosť; (štvrtok)
	24.11.- 25.11.	– etické sympóziu (vyšší stupeň);
	27.11.	– duchovná obnova pedagógov SKŠ;
	27.11.	– strenutie triednych rodičovských spoločenstiev; (pondelok)
DECEMBER	7.12.	– „Deň otvorených dverí“ pre záujemcov o štúdium na GCM;
	8.12.	– zasvätenie školy Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie,(piatok) sv. omša, stretnutie pedagogických zamestnancov školy;
	18.-22.12.	– adventné a vianočné aktivity tried a školy;
	21.12.	– Vianoce na internáte;
	23.12.-5.1.	– vianočné prázdniny;
JANUÁR	15.1.2018.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	19.1.	– uzavretie dochádzky za 1. polrok;
	25.1.	– uzavretie známok za 1. polrok do 13,00; (štvrtok)
	29.1.	– klasifikačná porada - 1.polrok šk.roka 2017/2018; (pondelok)
	31.1.	– ukončenie 1. polroka, odovzdávanie výpisov známok; (streda)
FEBRUÁR	2.2.	– polročné prázdniny; (piatok)
	13.2.	– sviatok sv. Cyrila a Metoda zo 14.2, patrónov školy – sv. omša;
	14.2.	– popolcová streda - začiatok pôstneho obdobia;
	18.-23.2.	– lyžiarsky výchovno-duchovný kurz tercia + ZŠ;
	19.2.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	25.2-2.3	– lyžiarsky výchovno-duchovný kurz II.A, II.B, SEXTA,II.N;

MAREC	5.-9.3	– jarné prázdniny;
	12.3.- 23.3.	– zasadnutie PK
		(metódy a formy práce na vyučovaní, plnenie TVVP,
		schválenie maturitných zadaní a pomôcok);
	13.3.	– EČ a PFIČ zo SJL; (utorok)
	14.3.	– EČ a PFIČ z cudzích jazykov; (streda)
	15.3.	– EČ z MAT; (štvrtok)
	19. 3.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	26.3.-15.4.	– prijímacie skúšky do bilingválneho gymnázia;
	29.3.-3.4.	– veľkonočné prázdniny; (štvrtok - utorok)
APRÍL	5.4.	– príprava pre uchádzačov do primy a 1. ročníka;
	9.4.	– hodnotiaci porada - 3. štvrťrok šk. roka 2017/2018;
	16.4	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	16.4.	– stretnutie triednych rodičovských spoločenstiev; (pondelok)
	26.4.	– termín odovzdania testov na prijímacie skúšky do
		1. ročníka (predsedovia PK SJL, KNB, MAT);
MÁJ	1.5.-31.5.	– I.A, I.B, I.N, KVI, II.A, II.B, II.N, SEXTA - OŽŽ , (účelové cvičenie)
		PRI, SEK, TER, KVA - OŽŽ, (účelové cvičenie)
	7.5.	– klasifikačná porada – hodnotenie maturantov; (pondelok)
	7.5.	– 1. termín prijímacích skúšok do 1. ročníka; (pondelok)
	10.5.	– 2. termín prijímacích skúšok do 1. ročníka; (štvrtok)
		prikázaný sviatok Nanebovstúpenia Pána, sv.omša;
	11.5.	– rozlúčka s maturantmi;
	14.5-18.5.	– akademický týždeň;
	21.5.-25.5.	– ústne maturitné skúšky;
	29.5.	– odovzdávanie maturitných vysvedčení;
JÚN	1.6.-15.6.	– stretnutie triednych rodičovských spoločenstiev (neformálne);
	16.6.	– do tohto dátumu realizovať triedne výlety a exkurzie;
	20.6.	– uzavretie dochádzky;
	21.6.	– uzavretie známok do 14,00;
	25.6.	– klasifikačná porada za 2. polrok šk. roka 2017/2018; (pondelok)
		– zasadnutie PR - vyhodnotenie šk. roka 2017/2018;

	28.6.-6.7.	– zasadnutie PK (zhodnotenie externej a internej časti MS, zhodnotenie prijímacích skúšok do 1. ročníka)
	28.6.	– rozlúčkový večer ŠI;
	29.6.	– prikázaný sviatok sv. Petra a Pavla, sv. omša, odovzdávanie vysvedčení,
		ukončenie šk.roka 2017/2018;

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Dátum niektorých akcií môže byť upravený podľa možnosti ich realizácie.

AUGUST	21.8.- 23.8.	– duchovné cvičenia pre pedagógov;
	24.8.	– úvodná PR;
	25.8.	– komisionálne skúšky;
	25.8.-11.9.	– zasadnutie PK; (schválenie TVVP)
SEPTEMBER	4.9.	– slávnostný začiatok školského roka 2017/2018 (pondelok)
		– sv. omša o 8,00 v kláštornej kostole;
		- triedy I.A, I.B, sa stretnú v učebniach;
	11.9.	– termín odovzdania vzdelávacích poukazov žiakom;
	12.9.	– pracovná porada pedagógov;
	19.9.	– termín odovzdania tematických výchovno - vzdelávacích plánov a plánov PK;
	19.9.	– plenárne a triedne stretnutie rodičovského spoločenstva ; (utorok)
	22.9.	– termín prijatia vzdelávacích poukazov od žiakov;
	25.9.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ; (pondelok)
	24.9.	– Deň školy
	26.9.	- miništrantský výlet
OKTÓBER	6. 10.	– sv. omša 1. piatok
	16.10.	– duchovná obnova pedagógov SKŠ;
	18.10.	- milión detí sa modlí ruženec
	1. - 27.10.	-OŽaZ pre žiakov ZŠ teoretická a praktická časť
	23.-27. 10.	beseda s misionárom, exkurzia do Misijného domu
	30.10.-31.10.	– jesenné prázdniny; (pondelok, utorok)
NOVEMBER	2.11.	- ráno 7.10 hod. sv. omša v krypte
	3.11.	– 1. piatok sv. omša
	6.11.	– hodnotiaci porada - 1. štvrťrok šk. roka 2017/2018;
	2. -11.11	– zasadnutie MZ a PK; (zhodnotenie prospechu a plnenia TVVP)
	14.11. - .	– stretnutie triednych rodičovských spoločenstiev 1. - 4. ročník
	21.11.	– stretnutie triednych rodičovských spoločenstiev 5. -9. ročník
		– Testovanie T5

	27.11.	– DO pedagógov SKŠ,
DECEMBER	1.12.	– sv. omša 1. piatok
	8.12.	– prikázaný sviatok Nepoškvrneného Počatia Panny Márie, sv. omša
	18.-22.12.	– adventné a vianočné aktivity tried a školy;
	21.12.	-vianočný jarmok
	22.12.	- procesia s Jezuliatkom
	23.12.-5.1.	– vianočné prázdniny;
JANUÁR	15.1.2018	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	19.1.	– uzavretie dochádzky za 1. polrok;
	23.1.	– uzavretie známok za 1. polrok do 14,00; (utorok)
	25.1.	– klasifikačná porada - 1.polrok šk.roka 2017/2018; (štvrtok)
	31.1.	– ukončenie 1. polroka, odovzdávanie výpisov známok; (streda)
FEBRUÁR	2.2.	– polročné prázdniny; (piatok)
	9.2.	– karneval, fašiangové posedenie učiteľov
	13.2.	– stretnutie prvákov ZŠ so starými rodičmi – program
	14.2.	- popolcová streda - začiatok pôstneho obdobia, sv. omša
	19.2.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	18. – 23.2.	- lyžiarsky výchovno-duchovný kurz 7. ročník
MAREC	2.3.	– 1. piatok sv. omša
	5.-9.3.	jarné prázdniny;
	12.3.- 16.3.	– zasadnutie PK
		(metódy a formy práce na vyučovaní, plnenie TVVP, vzdelávanie učiteľov)
	19. 3.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	21.3.	– Testovanie T9
	22.3.	– deň otvorených dverí ZŠ
	27. – 28.3.	- krížová cesta
	29.3.-3.4.	– veľkonočné prázdniny; (štvrtok - utorok)
APRÍL	4.4.	– zápis do 1. ročníka
	5.4.	– náhradný termín testovania T9
	6.4.	– 1. piatok sv. omša

	9.4.	– hodnotiaci porada - 3. štvrťrok šk. roka 2017/2018; o 13:00 hod.
	11.4.	– stretnutie triednych rodičovských spoločenských; (pondelok) 1. -4. ročník
	12.4.	– stretnutie triednych rodičovských spoločenských; (utorok) 5. -9. ročník
	16. 4.	– duchovná obnova pre pedagógov SKŠ;
	29.4.	– 1. sv. prijímanie
		– plavecký kurz 6. ročník
MÁJ	4.5.	– 1. piatok sv. omša
	7.5.	– 1. termín prijímacích skúšok do 1. ročníka; (utorok)
	10.5.	– 2. termín prijímacích skúšok do 1. ročníka; (štvrtok)
		– Svoradov slávik - súťaž v speve
	10.5.	– prikázaný sviatok Nanebovstúpenia Pána, sv.omša; (zasvätenie školy Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie)
	12.5.	- púť do Šaštína pri príležitosti Dňa matiek
	14. -18. 5.	– škola v prírode - Čičmany
	31.5.	– prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi / celodenná adorácia v kaplnke
JÚN	1.6.-15.6.	– stretnutie triednych rodičovských spoločenských (neformálne);
	1.6.	– 1. piatok sv. omša, MDD
		– návšteva dopravného ihriska 1.- 4. ročník
	16.6.	– do tohto dátumu realizovať triedne výlety a exkurzie;
	15.6.	– uzavretie dochádzky;
	19.6.	– uzavretie známok do 14,00;
	21.6.	– klasifikačná porada za 2. polrok šk. roka 2017/2018; (štvrtok)
		– zasadnutie PR - vyhodnotenie šk. roka 2017/2018;
	25. - 26. 6.	– OŽaZ
	27.6.	– rozlúčka deviatakov
	28.6.	– posedenie učiteľov na konci šk. roka
	23.6.-4.7.	– zasadnutie PK
	29.6.	– prikázaný sviatok sv. Petra a Pavla, sv. omša; – odovzdávanie vysvedčení, ukončenie šk.roka 2017/2018;
AUGUST	27. – 29.8.	-duchovné cvičenia pedagógov v Čičmanoch

MATERSKÁ ŠKOLA

September	
	<ul style="list-style-type: none">• 20.9. Plenárna schôdza SKŠ
	<ul style="list-style-type: none">• 28.9. Svätá omša
	<ul style="list-style-type: none">• 26.9. Turistická vychádzka na Zobor
Október	
	<ul style="list-style-type: none">• 5.10. Sviatok anjelov strážcov, spojený so svätou omšou
	<ul style="list-style-type: none">• 6.10. Mesiac úcty k starším, výroba darčiekov
	<ul style="list-style-type: none">• 11.10. Návšteva domova dôchodcov spojená s krátkym divadelným predstavením
	<ul style="list-style-type: none">• 23.10. Divadelné predstavenie v starom divadle
November	
	<ul style="list-style-type: none">• 9.11. Sv. Martin, divadelné stvárnenie, výroba laterien s procesiou, svätá omša
	<ul style="list-style-type: none">• 13.11. Prednáška o zdraví a zdravej životospráve s MUDR. Ducháčkovou
	<ul style="list-style-type: none">• 7.11. Zdravotný deň spojený s osvetou v spolupráci so SZŠ na Farskej ulici
	<ul style="list-style-type: none">• 20.11. Prednáška s témou zdravých zubkov s dentálnym hygienikom p. Jurčákom
December	
	<ul style="list-style-type: none">• 5.12. Sv. Mikuláš spojený s divadelným predstavením, spolupráca s GCM
	<ul style="list-style-type: none">• 19.12. Štedrá večera so zvykoslovím
	<ul style="list-style-type: none">• 8.12. Návšteva domova dôchodcov
	<ul style="list-style-type: none">• 12.12. Vianočná besiedka
Január	
	<ul style="list-style-type: none">• 19.1. Svätá omša
	<ul style="list-style-type: none">• 8.1. Návšteva kostola-Betlehem
	<ul style="list-style-type: none">• 15.1. Tvorivé dielne ateliér Medea Nitra
Február	
	<ul style="list-style-type: none">• 13.2. Svätá omša
	<ul style="list-style-type: none">• 9.2. Fašiangový karneval
	<ul style="list-style-type: none">• 14.2. Pozorovanie stôp zvierat, prechádzka do prírody
	<ul style="list-style-type: none">• 19.2. Divadelné predstavenie
Marec	
	<ul style="list-style-type: none">• 15.3. Sv. omša
	<ul style="list-style-type: none">• 20.3. Návšteva knižnice
	<ul style="list-style-type: none">• 23.3. Krížová cesta s výstupom na Kalváriu, Misijné múzeum

	<ul style="list-style-type: none"> • 27.3. Návšteva Nitrianskeho hradu a diecézneho múzea
Apríl	
	<ul style="list-style-type: none"> • 5.4. Sv. omša, návšteva kostola- Veľkonočné obdobie
	<ul style="list-style-type: none"> • 20.3. Návšteva dopravného ihriska, Nitra-Chrenová
	<ul style="list-style-type: none"> • 26.4. Návšteva hasičského zboru, Nitra-Klokočina
	<ul style="list-style-type: none"> • 27.4. Zdobenie vajčiek
Máj	
	<ul style="list-style-type: none"> • 10.5. Sv. omša
	<ul style="list-style-type: none"> • 16.5. Divadelné predstavenie
	<ul style="list-style-type: none"> • 22.5. Folklorný deň s priateľským posedením v MŠ sv. Gorazda Nitra- Chrenová
	<ul style="list-style-type: none"> • 25.5. Návšteva poľnohospodárskeho múzea, Nitra-Chrenová
	<ul style="list-style-type: none"> • 23.5. Oslava Dňa matiek spojená s besiedkou
Jún	
	<ul style="list-style-type: none"> • 7.6. Sv. omša
	<ul style="list-style-type: none"> • 4.6. Deň detí, súťaže na školskom dvore
	<ul style="list-style-type: none"> • 14.6. Koncoročný výlet
	<ul style="list-style-type: none"> • 21.6. Rozlúčka s predškolákmi
	<ul style="list-style-type: none"> • 29.6. Ďakovná sv. omša s priateľským posedením a pohostením

PLÁN ČINNOSTI ŠKOLSKÝCH ZARIADENÍ

Školský rok 2017/2018

Plán Školského internátu pri Spojenej katolíckej škole a Elokovaného pracoviska ŠI pri SKŠ v Nitre na školský rok 2017/2018.

Týždenný plán				
Nedeľa	Pondelok	Utorok	Streda	Štvrtok
Príchod	basketbal	floorbal	volejbal	futbal
	internet	upratovanie	internet	upratovanie
Modlitba	posilňovňa	posilňovňa	posilňovňa	posilňovňa
	spevokol	internet	sv. ruženec	film
	svätá omša	svätá omša	adorácia	kultúrny program,

Mesačný plán

September

- 3.9. Pridelenie izieb
 Spevokol – nácvik piesní na sv. omšu
 Privítanie žiakov
 Predstavenie prvákov
 Spoločná večerná modlitba
- 4.9. Školská svätá omša – Veni Sancte, sprevádzaná internátnym spevokolom
 Vychádzky
 Zariaďovanie izieb – nástenky, obrazy, menovky
 Stretnutie prvákov: Oboznámenie s Poriadkom Školského internátu a s BOZP
 Stretnutie všetkých žiakov: Oboznámenie s Poriadkom Školského internátu a s BOZP
 - predstavovanie činnosti ŠI – spevokol, kreatívne ponuky. športové hry (volejbal, futbal, basketbal, stolný tenis, posilňovňa...)
 Zoznamovacie hry
- 5.9. Príprava Mestskej hry
 Šport – volejbal, posilňovňa, ping-pong
 Svätá omša na Zobore
- 6.9. Mestská hra
 Adorácia
 Prezentácia fotografií a vyhodnotenie Mestskej hry
- 7.9. Šport – futbal, posilňovňa, stolný tenis
 Príprava imatrikulácií prvákov
 Kreatívne ponuky – výroba menoviek na dvere
 Upratovanie izieb
 Floorbal,
 Film

- 11.9. Volejbal, posilňovňa, stolný tenis
 Príprava imatrikulácií prvákov
 Internet
 Štúdium
 Svätá omša
- 12.9. Upratovanie izieb
 Štúdium
 Svätá omša na Kalvárii
- 13.9. Príprava imatrikulácií prvákov
 Športové ponuky
- 18.9. – 22.9. Rodičovské spoločenstvo
 Šport, posilňovňa, stolný tenis
 Voľba Internátnej rady
 Ďakovná svätá omša za úrodu
 Štúdium
 Imatrikulácie prvákov
- 25.9. – 29.9. Prezentácia fotografií žiakov z prázdnin
 Kreatívne ponuky
 Šport
 Internet
 Štúdium
 Duchovný program

Október

- 2.10. – 6.10. Výroba ružencov
 Večer Božieho Milosrdenstva
 Modlitba s diapozitívmi ku sviatku sv. Františka
 Volejbalový turnaj
- 9.10. – 13.10. Stolnotenisový turnaj
 Posedenie s misionárom pri príležitosti Misijnej nedele
- 16.10. – 20.10. Otvorenie čajovne
- 23.10. – 27.10. Príprava na sviatky Všetkých svätých a zosnulých
 Rozdávanie svätých – patrónov izieb
- 30.10. – 31.10. Jesenné prázdniny

November

- 1.11. – 3.11. Sviatok Všetkých Svätých
 Návšteva cintorína
 Svätá omša za zosnulých
 Večer Božieho Milosrdenstva
 Modlitba v krypte pod kostolom
 Návšteva krypty na hrade
- 6.11. – 10.11. Posedenie ku sviatku sv. Martina (opekané jabĺčka)
 Futbalový turnaj
- 13.11. – 16.11. Večer spoločenských tancov
 Sv. omša pre maturantov
 Stužková Slávnosť
- 20.11. – 24. 11. Triedne rodičovské spoločenstvo a návštevy rodičov na internáte
 Etické sympóziu

- 27.11 – 1.12. Výroba adventných vencov, kalendárov
Adventná výzdoba internátu
Sv. omša s adventným predsavzatím
Začiatok hry na vianočných anjelov
Večer Božieho Milosrdenstva

December

- 4.12. – 8.12. „Deň otvorených dverí“ pre záujemcov o ubytovanie v ŠI
Sv. Mikuláš
8.12. Sv. omša, zasvätenie školy Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie
Adventné aktivity
11.12. – 15.12. Vianočné posedenie pre rodičov
Roráty a spoločné raňajky
18.12. – 22.12. Výroba darčiekov a vianočných ozdôb
Pečenie oblátok, medovníkov
Vianočná výzdoba internátu
Príprava Vianočného posedenia
21.12. Vianočný večer – svätá omša, vianočné divadlo, rozdávanie darčiekov,
adorácia
22.12. Svätá omša pred Vianocami
23.12. 2017 – 7.1.2018 Vianočné prázdniny

Január

- 7.1. 2018 Príchod žiakov do ŠI
8.1. – 12.1. Svätá omša na začiatok kalendárneho roka 2016
Posvätenie izieb
15.1. - 19.1. Zimné športy, korčuľovanie
22.1. – 26.1. Volejbalový turnaj
29.1. – 1.2. Večer Božieho Milosrdenstva
Filmový týždeň

Február

- 2.2. Polročné prázdniny
5.2. – 9.2. Basketbalový turnaj
Príprava fašiangového večera
Fašiangový večer na Internáte
12.2. – 16.2. Basketbalový turnaj
14.2. Sviatok sv. Cyrila a Metoda, patrónov školy, Sv. omša
Popolcová streda, začiatok Pôstneho obdobia
19.2. – 23.2. Krížová cesta na Kalvárii
Čajovňa
26.2. – 2.3. Duchovná formácia počas pôstu
- každý štvrtok krížová cesta na Kalvárii

Marec

- 5.3. – 9.3. Jarné prázdniny
12.3. – 16.3. EČ maturitných skúšok
Začiatok Novény k sv. Jozefovi
19.3. – 23.3. 40 hodinová adorácia

- 26.3. – 28.3. Duchovná príprava na Veľkú noc – sv. spoveď
Výroba veľkonočných ozdôb, kraslíc, pečenie baránkov
Čajovňa
29.3. – 3.4. Veľkonočné prázdniny

Apríl

- 9.4. – 13.4. Duchovný program vo Veľkonočnom období
Kreatívne ponuky
16.4. – 20.4. Triedne rodičovské spoločenstvo
23.4. – 27.4. Príprava na Deň matiek
Výroba darčiekov
30.4. – 4.5. Sv. omša na začiatok mariánskeho mesiaca
Večer Božieho Milosrdenstva

Máj

- 7.5. – 11.5. Anglická sv. omša – maturanti
Adorácia Taizé v kláštornom kostole
11.5. Rozlúčka s maturantmi v škole
14.5. – 18.5. Modlitba za maturantov /akademický týždeň/
Príprava na rozlúčku s maturantmi – maľovanie tričiek, príprava programu
17.5. Nanebovstúpenie Pána - sv. omša
21.5 – 25.5. Ústne maturitné skúšky
Rozlúčkový večer pre maturantov
28.5. – 1.6. Stolnotenisový turnaj
31.5. Sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi

Jún

- 4.6. – 8.6. Rodičovské spoločenstvo – návštevy rodičov na internáte - neformálne
Večer Božieho Milosrdenstva
11.6. – 15.6. Prijímanie žiakov do ŠI v šk. roku 2018/2019
18.6. – 22.6. Volejbalový turnaj
25.6. – 29.6. Klasifikačná porada
Veľké upratovanie, odovzdávanie izieb a kontrola inventáru
28.6. Rozlúčková party v Lužiankach
29.6. Sviatok sv. Petra a Pavla - Sv. omša
Vyhodnotenie a ukončenie školského roka 2017/2018 v ŠI

ROČNÝ PLÁN - ŠKD 2017/2018

SEPTEMBER

- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva
- "Privítanie prvákov" - uvítanie detí v školskom klube- spoločné hry
- Oboznámenie sa s priestormi školy, školského klubu a poriadkom ŠKD
- Divadelná Nitra- program pre deti
- Bezpečne do školy a zo školy
- Stretnutie s nepočujúcimi
- Jeseň v triede -1.jesenný deň
- Výstava jesenných plodov- budova školy

OKTÓBER

- Ružencová P.Mária- modlitba ruženca
- Beseda s misionárom
- Farby jesene- pozorovanie prírody, zber jesenných plodov, práca s prírodným materiálom
- Beseda o zdravej výžive
- Stretnutie s nevidiacimi
- Zásady ochrany prírody
- Návšteva výstavy

NOVEMBER

- Pamiatka zosnulých- viesť žiakov k úctivému správaniu sa na cintorínoch
- Modlitby za duše v očistci v krypte klášt.kostola
- Vychádzky-"ochrana životného prostredia"- beseda s ochranárom
- Zdravie- poklad najdrahší
- Návšteva divad.predstavenia
- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva

DECEMBER

- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva
- Pravidelná starostlivosť o vtáčiky
- Mikulášske posedenie
- Posielanie vianočných pohľadníc
- Vianočná výzdoba ŠKD
- Vychádzka do vianočného mestečka
- Vianočné zvyky a tradície, piesne, koledy
- Adventné predsavzatia
- Príprava darčiekov pre rodičov
- Pečenie medovníkov
- Darčeky na misijný jarmok
- Rozlúčka so starým rokom, posedenie pri stromčeku, spievanie kolied

JANUÁR

- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva
- Netradičné výtvarné techniky na tému zima

- Zimné športy, sánkovanie, guľovanie, bezpečnosť pri zimných hrách
- Súťaž: najkrajší snehuliak
- Kurz prvej pomoci- návšteva veľkých kamarátov zo zdrav.školy

FEBRUÁR

- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva
- Valentínske srdiečka, pohľadnice, záložky, darčeky pre rodičov
- Karnevalové masky
- Fašiangy: zvyky, tradície
- Veselé popoludnie v ŠKD

MAREC

- Krížové cesty
- Návšteva knižnice, čítanie detských kníh, ich reprodukcia, výstavka obľúbených kníh
- Svetový deň vody (22.3.)- aktivity v ŠKD
- Jarné ozdôbky- veľkonočné tvorivé dielne
- Veľkonočná výzdoba

APRÍL

- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva
- Výroba darčiekov pre budúcich prvákov
- Jarné upratovanie
- Jarné kvety, kreslenie, zbieranie, lisovanie
- Deň Zeme (22.4.)- program v telocvični
- Recyklujeme v ŠKD
- Bezpečne na ceste- dopravné aktivity
- Svetový deň zdravia

MÁJ

- Modlitba: Ruženec, máj mesiac Panny Márie
- Deň matiek- darček pre mamičku
- Medzinár. Deň rodiny - význam rodiny
- Púť k Panne Márii do Šaštína
- Deň múzeí a galérií- návšteva Ponitrianskeho múzea

JÚN

- Modlitba: Ruženec Božieho Milosrdenstva
- Deň detí (1.6)- súťažné popoludnie
- Opekačka v Lužiankach
- Deň otcov- darček pre ocka
- Svetový deň životného prostredia
- Ulica nie je ihrisko- bezpečnosť počas letných prázdnin

PLÁN VNÚTROŠKOLSKEJ KONTROLY

Školský rok 2017/2018

A. Pravidelná kontrolná činnosť

Mesačne:

- **Kontrola priestorov školy a internátu**
Z: riaditeľ, TE zástupca, hospodárka
- **Kontrola pokladničnej knihy**
Z: riaditeľ
- **Kontrola výkazov odučených hodín**
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- **Kontrola dochádzky pedagógov a ostatných zamestnancov**
Z: zástupcovia riaditeľa
- **Kontrola triednych kníh – raz za dva mesiace**
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- **Kontrola činnosti ŠKD**
Z: zástupca ZŠ

Týždenne:

- **Kontrola dozorov a služieb pedagógov**
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- **Kontrola oneskorených príchodov žiakov a študentov**
Z: zástupcovia G, ZŠ

B. Kontroly plánované na jednotlivé mesiace

Mesiac	Zameranie kontroly
--------	--------------------

August

- **Kontrola pripravenosti priestorov školy na nový školský rok**
Z: riaditeľ, TE zástupca, hospodárka
- **Kontrola uzatvorenia pracovných zmlúv, dohôd o pracovnej činnosti, pracovných náplní**
Z: riaditeľ, personalistka

September

- **Pedagogická dokumentácia, triedne knihy, katalógy, klasifikačné záznamy, voliteľné a nepovinné predmety, tematické výchovno-vzdelávacie plány, plány predmetových komisií**
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ

- Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci, protipožiarna prevencia
Z: riaditeľ, TE zástupca, hospodárka
- Archivácia pedagogickej dokumentácie
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Hospitácie podľa harmonogramu
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Účelové cvičenia na ochranu človeka a prírody, kurz OŽZ – príprava, realizácia a vyhodnotenie
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Prihlášky na maturitné skúšky
Z: zástupca G

Október

- Hospitácie podľa harmonogramu
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Plnenie úloh v prevencii drogových závislostí a kriminality
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Školský internát, školský klub detí a záujmová činnosť
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Kontrola integrovaných žiakov
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Testovanie piatakov, zabezpečenie
Z: riaditeľ, zástupca ZŠ

November

- Kontrola štvrtročných písomných prác
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Hospitácie podľa harmonogramu
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Činnosť a dokumentácia predmetových komisií
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Individuálne rozhovory s pedagógmi
Z: riaditeľ

December

- Príprava prijímacieho konania na gymnázium
Z: riaditeľ, zástupca G
- Individuálne rozhovory s pedagógmi
Z: riaditeľ
- Príprava a realizácia adventných aktivít
Z: kaplán, riaditeľ
- Kontrola prihlášok na vysoké školy
Z: zástupca G

Január

- Plnenie tematických výchovno-vzdelávacích plánov
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Prospech a správanie žiakov za 1. polrok
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ
- Študentské súťaže, účasť na športových súťažiach – zapojenie, čiastkové výsledky
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ
- Hospitácie podľa harmonogramu
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ

Február

- Lyžiarske kurzy
Z: zástupcovia G, ZŠ
- Nepovinné predmety, krúžky, záujmová činnosť
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Hospitácie podľa harmonogramu
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Environmentálna výchova
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Kontrola integrovaných žiakov a študentov
Z: zástupcovia G, ZŠ

Marec

- Práca predmetových komisií KNB, SJL, MAT, CJ so zameraním na prijímacie skúšky
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Hospitácie podľa harmonogramu
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Skúšky na overenie talentu do bilingválnej triedy
Z: riaditeľ, zástupca G
- Zahraničná spolupráca
Z: riaditeľ
- Prihlášky žiakov ZŠ na stredné školy
Z: zástupca ZŠ
- Pripravenosť písomných maturitných skúšok
Z: riaditeľ, zástupca G

Apríl

- Príprava ústnych maturitných skúšok
Z: riaditeľ, zástupca G
- Celoslovenské testovanie deviatakov na ZŠ
Z: riaditeľ, zástupca ZŠ
- Zápis do 1. ročníka ZŠ
Z: riaditeľ, zástupca ZŠ
- Pedagogická dokumentácia maturitných tried
Z: zástupca G
- Organizačné zabezpečenie prijímacích skúšok pre štúdium na gymnáziu
Z: riaditeľ, zástupca G

Máj

- Kontrola práce triednych profesorov a učiteľov
Z: riaditeľ, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Prijímanie detí do MŠ
Z: riaditeľ, zástupkyňa MŠ
- Prijímacie skúšky do štvorročného i osemročného gymnázia
Z: riaditeľ, zástupca G
- Pripravenosť komisií pre ústne maturitné skúšky
Z: riaditeľ, zástupca G
- Zabezpečenie triednych výletov a exkurzií
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ

Jún

- Uzatvorenie pedagogickej dokumentácie na konci školského roka
Z: zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Záverečná kontrola tried a objektu školy
Z: riaditeľ, TE zástupca, zástupcovia G, ZŠ, MŠ
- Zabezpečenie prevádzky školy cez prázdniny
Z: riaditeľ, TE zástupca, hospodárka

Vypracoval: Mgr. Ing. Karol Žák, CSc.

PLÁN EXKURZIÍ

Školský rok 2017/2018

Gymnázium

PK	TERMÍN	MIESTO	PEDAGÓG	ROČNÍK
NEJ	október	Berlín	Mikulová, Kollárová, Zorková	III.N, II.N, septima
BIO	sept.-október	Viedeň	Bohovičová, Šimková	sekunda
BIO-GEO	sept./jún	priepasť Macoča	Bohovičová, Šperková	tercia
BIO-CHE	jún	slov. raj	Vontorčíková, Bohovičová	kvarta
BIO-CHE	adventný týždeň	Krakow	Šabo, Bohovičová	vyšší stupeň
BIO-NEJ	adventný týždeň	Budapešť	Pöll, Bohovičová	III.N
BIO	jún	Park	Ondrušková	príma
UKL	sept.-okt.	Nitra	Vontorčíková	III.A+B, sexta
UKL	sept.-okt.	Bratislava	Vontorčíková	III.A+B, sexta
FYZ	sept.-okt.	Mochovce	Toporová, Kudlačák	III.A+B, septima
FYZ	adventný týždeň	Bratislava	Toporová, Jenisová	sekunda, tercia, kvarta
CHE-BIO	marec, apríl	Nitra	Bohovičová, Šperková	III.N, tercia
SJL	okt.-nov.	Chynorany	Hlavatá	3. roč.
SJL	sept.-okt.	Bojná	Hlavatá	3. roč.
SJL	v priebehu roka	Nitra, Bratislava	celá PK	všetci
NEJ	december/jar	Viedeň	Kollárová	III.N, IV.A+B
NEJ	jar	Salzburg	Pöll	I.N, II.N, III.N
ANJ	jar	Škótsko	Jakubičková	vyšší stupeň
DEJ	jar	Carnuntum	Žebrák, Ďurfinová	vyšší stupeň
DEJ	jar	Osvienčim	Žebrák, Ďurfinová	vyšší stupeň
DEJ	október	Budapešť	Raškovičová	kvinta

PLÁN EXKURZIÍ

Školský rok 2017/2018

Základná škola

PK	TERMÍN	MIESTO	PEDAGÓG	ROČNÍK
jazyky	sept.	Ivánka pri Nitre	Mgr.B.Rajtárová	VI.A, IX.A
jazyky	október	Modra	Mgr.B.Rajtárová	V.A, V.B, VI.A
jazyky	okt./nov.	Budapešť	Mgr.G.Kratochvílová	VII.A, VIII.A, IX.A
jazyky	október	Osvienčim	Mgr.J.Martišová	IX.A
jazyky	február	Sereď	Mgr.J.Martišová	IX.A
jazyky	apríl	Trenčín	Mgr.G.Kratochvílová	VIII.A, IX.A, VII.A
jazyky	máj	Dolný Kubín		IX.A, VIII.A
jazyky		Piešťany	Mgr.J.Martišová	IX.A
PV	okt./nov.	Budapešť	Mgr. M. Bírošová	VII.A, VIII.A, IX.A
PV	december	Nitra		VI.A, IX.A
PV	jar	Bratislava	Mgr.B.Farkašová	VI.A, VII.A
PV		Arborétum	Mgr.D.Hatinová	V.
MZ	druhý	Arborétum Mlyňany	triedni učitelia	druhý
MZ	druhý	hasiči	triedni učitelia	druhý
MZ	druhý	Bojná	triedni učitelia	druhý
MZ	druhý	Misijné múzeum	triedni učitelia	druhý
MZ	prvý	Misijné múzeum	triedni učitelia	prvý
MZ	štvrtý	BA - aurélium	triedni učitelia	štvrtý

